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СЕКЦІЯ 1. 

"ДОКУМЕНТНО-ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ" 
 
 
 
УДК 002(477.81)«2004/2008»              Бережняк О.В. 

ДОКУМЕНТНИЙ ПОТІК МІСЦЕВИХ 
ВИДАВНИЦТВ ЯК ОБ’ЄКТ БІБЛІОМЕТРИЧНОГО 

АНАЛІЗУ 
 

Головною умовою розвитку держави та її ефективного 
входження у інформаційне суспільство є передача інформації. 
Одним із головних носіїв інформації залишається книжка. В 
результаті змін, що відбулися в країні останнім часом, суттєво 
змінились принципи роботи суб’єктів видавничої діяльності. Так, 
за роки незалежності активізувались регіональні видавництва. 
Звичайно найбільшу кількість книжкової продукції видано у таких 
великих містах як Київ, Харків, Донецьк, Львів, Дніпропетровськ, 
Одеса. Випуск д.п. в нашому регіоні, за статистичними даними 
Книжкової палати України станом на 1 півріччя 2009 року 
знаходиться на 19 місці серед всього потоку  видань. [12, C.8]  

Так за репрезентований хронологічний період на території 
Рівненської області було видано 395 назв друкованої продукції 
(д.п.) видавничими осередками міста та області. Що стосується 
територіального розподілу д.п., то переважна більшість видань 
регіону була видана видавничими осередками міста (359 назв д.п.) 
і лише незначну частку у потоці представляють книжкові видання 
таких районних центрів як Костопіль, Острог та Дубно (36 назв 
д.п.).  

Серед видавництв м. Рівне найбільшу кількість д.п. було 
видано видавництвом «Волинські обереги» та видавництвом 
Національного університету водного господарства та 
природокористування.  Сумарний обсяг д.п. даних видавництв 
складає 44% від усієї кількості видань. 
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Аналіз ДП місцевих видавництв за видавничо-
територіальною ознакою дозволяє стверджувати що на Рівненщині 
існує близько 40 видавничих осередків як обласного так і 
районних рівнів.  

Звернемось тепер до аналізу ДП за семантичним профілем. 
Слід відмітити що виділення галузей знань  було здійснене згідно 
анотованого каталогу видань «Книга Рівненщини» підготовленого 
РДОБ.  

ДП місцевих видань за репрезентований нами хронологічний 
період у межах галузей знань розподілився наступним чином: 
найбільша кількість друкованих видань була видана з художньої 
літератури, друге місце за кількістю видань посідає література з 
техніки. Трохи меншу частку становить література про історію 
краю.  

Типовидова структура потоку місцевих видань засвідчує 
розповсюджуваність документів певних типів та видів. Найбільшу 
кількість назв за 3 роки мають літературно-художні видання. За 
даною ознакою аналізу друге та третє місце посідають навчальні 
та наукові видання.  

Аналізу ДП місцевих видань за мовною ознакою виразно 
засвідчує переважання україномовної частки літератури як в 
сумарному обсязі потоку за 3 проаналізовані роки, так і в межах 
кожного окремого року. 

 Таким чином проведене нами дослідження дозволяє 
зробити наступні висновки:   

 1. Формується потужний блок видавництв різних форм 
власності та різної галузевої приналежності, що продовжують 
структуризацію за тематичними і типологічними ознаками. Крім 
того вдбувається процес становлення групи приватних видавництв 
в обласних центрах.  

 2. ДП держави у тематичному аспекті переживає в останнє 
десятиліття значні перетворення що характеризуються зміною 
читацьких смаків і, відповідно, тиражних потоків щодо тематики 
видань що сталося внаслідок відсутності стабільної розмаїтості 
читацьких смаків і непрогнозованості книжкового ринку.  

 3. Загальна картина книговидання на Рівненщині 
характеризується стабільно невисокими кількісними показниками 
випуску книжкових видань вцілому.  
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 4. У регіональному ДП за семантичними показниками 
переважають літературно-художні, історико-культурні, а також 
технічні видання. Типовидовий аналіз виявив перевагу наукової та 
навчальної літератури у структурі ДП.  
 
 
УДК 378.14.004     Д.В. Карпюк 

 
WEB – ДОКУМЕНТИ В СТРУКТУРІ НАЦІОНАЛЬНОГО 

СЕГМЕНТУ МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ 
 

Обов’язковою умовою пропорційного розвитку будь-якої 
держави в сучасних умовах є динамічна інформаційна 
інфраструктура. Адже саме вона сприяє забезпеченню 
національних інтересів, становленню і розвитку інформаційного 
простору країни та його інтегруванню у світовий інформаційний 
простір. Інформаційна інфраструктура передбачає широке 
використання телекомунікаційних, інформаційних та медіа-
технологій для створення середовища інтеграції інформації в усіх 
аспектах економічного, соціального, культурного і політичного 
життя. В таких умовах організація доступу до інформаційних і 
комунікаційних ресурсів є важливим завданням розвитку 
інформатизації та формування національного інформаційного 
простору. 

Одну з основних складових національного інформаційного 
простору становлять глобальні та регіональні інформаційно-
комунікаційні системи, що входять до складу українського 
Інтернет-середовища. Українське Інтернет-середовище являє 
собою частину всесвітньої мережі Інтернет, що належить 
національному домену .ua. Проте слід зазначити, що деякі з 
україномовних ресурсів та сервісів, призначених для українців, 
можуть бути розміщені поза межами домену .ua, тобто зберігатися 
на серверах інших країн. Це зумовлює необхідність розширеного 
трактування даного поняття із врахуванням мовної та цільової 
ознак. За структурою Національний сегмент Інтернету як 
структурна одиниця мережі складається з сукупності 
різноманітних Інтернет- сервісів (служб) та Інтернет-ресурсів. 

Інтернет-ресурси  доцільно поділяти на такі типи:   
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